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СИСТЕМА ВІДБОРУ 
до складу національної збірної команди України з веслування на  
байдарках і каное для участі в офіційних міжнародних змаганнях  

Olympic Hopes regata 2024 року 
 

Загальні принципи  
 Система відбору до складу національної збірної команди України з веслування 
на байдарках і каное для участі в офіційних міжнародних змаганнях Olympic Hopes 
regata 2024 року (далі – Система відбору) передбачає поетапний відбір в 
індивідуальних номерах програми та комплектування екіпажів серед спортсменів 
молодшої вікової групи для участі в міжнародних змаганнях Olympic Hopes regata  
2024 року (далі – Міжнародні змагання) у складі окремої офіційної делегації 
національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное.  
 Офіційні міжнародні змагання Olympic Hopes regata 2024 року відбудуться  
19–29 вересня 2024 року в м. Сегед (Республіка Угорщина). 
 До комплектування екіпажів допускаються спортсмени, які: 
 взяли участь у чемпіонатах України або офіційних міжнародних змаганнях серед 
спортсменів молодшої вікової групи; 
 пройшли поглиблене медичне обстеження; 
 дотримуються вимог антидопінгового законодавства. 
 мають діючий паспорт громадянина України для виїзду за кордон. 

Головний тренер спільно із старшими тренерами визначають остаточний склад 
офіційної делегації для участі у міжнародних змаганнях, з числа відібраних 
спортсменів у Всеукраїнських змаганнях "Олімпійські надії" (далі – Змагання) та 
затверджується Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт).  

Окремо визначається доцільність участі подвійного складу спортсменів та/або 
екіпажів у номерах програми міжнародних змагань в межах бюджетних видатків, 
передбачених на цей захід, або інших джерел фінансування, не заборонених 
законодавством. 
 У разі спірних питань стосовно включення спортсменів до складу офіційної 
делегації та змін у її складі з непередбачених обставин, остаточне рішення 
приймається колегіально за участю головного тренера, старших тренерів штатної 
команди національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное 
представника Мінмолодьспорту та з урахуванням пропозиції Федерації каное України 
(далі – ФКУ). 
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Відбір до міжнародних змагань Olympic Hopes regata 2024 року 
 Здійснюється за результатами всеукраїнських змагань "Олімпійські надії",  
16–18 серпня 2024 року у м. Умань (Черкаська обл.). 
 Для участі у Міжнародних змаганнях необхідно посісти у Змаганнях місця, 
зазначені в таблиці. 

Номер програми К-1 К-2 С-1 С-2 
Дистанція, м  500  1000 500 200 500  1000 500 
Юнаки 2007 р.н. 1-2  1  1-2 1 1 
Юнаки 2008 р.н. 1    1 1  
Юнаки 2009 р.н. 1    1   
Юнаки 2008 – 2009 рр.н.   1     
Максимальна к-сть спортсменів  8 осіб  8 осіб 
Дівчата 2007 р.н. 1 1  1 1-2  1 
Дівчата 2008 р.н. 1 1  1 1   
Дівчата 2009 р.н. 1 1   1   
Дівчата 2008 – 2009 рр.н.   1     
Максимальна к-сть  спортсменів 8 осіб 8 осіб 

 Формування складів екіпажів К-4, С-4 та змішаних екіпажів (MIX) відбувається 
за результатами заїздів у К-1, К-2 та С-1, С-2 вказаних у таблиці. 

Під час формування екіпажів С-4, С-2, С-4 мікс враховується кількість 
спортсменів, які веслують з різних бортів у співвідношенні 50% х 50%. 
 Спортсмени, які посіли перші місця вказані в таблиці в одиночках та двійках 
беруть участь у  Міжнародних змаганнях за рахунок Мінмолодьспорту, другі місця - 
за рахунок коштів організацій, що відряджають. 
   
Директор департаменту спорту  
вищих досягнень          Оксана АНАСТАСЬЄВА 
 
Заступник директора департаменту  
спорту вищих досягнень – начальник  
відділу літніх олімпійських видів спорту      Нельсон ГАЙРІЯН 
  
Провідний тренер штатної команди  
національної збірної команди України  
з веслування на байдарках і каное         Павло МАЗУРЕНКО 
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